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Desideriamo informare la cittadinanza che, a decorrere dal 21 marzo 2024, la dott.ssa Ersilia Limatola, Assessore alle Politiche Sociali con delega di Vice Sindaco, ha presentato le proprie dimissioni dall'incarico.

Esprimiamo la nostra gratitudine alla dott.ssa Limatola per il suo prezioso contributo all'interno dell'amministrazione comunale. Il suo impegno costante, la dedizione e la professionalità hanno costantemente contraddistinto il suo operato, anche di fronte a notevoli sfide. Il suo lavoro ha lasciato un segno indelebile negli uffici da lei coordinati e in tutti i collaboratori comunali, che hanno sempre apprezzato la sua vicinanza e competenza. Nonostante le difficoltà, è sempre stata capace di perseguire gli obiettivi stabiliti con grande determinazione, fornendo un supporto inestimabile all'area delle politiche sociali, settore fondamentale che opera con discrezione e dedizione per assistere i cittadini e sostenerli nei momenti di difficoltà.

Per tutto quanto sopra, ci sentiamo in dovere di esprimere il nostro più sincero ringraziamento per il suo impegno e la sua attenzione nei confronti di ogni aspetto amministrativo, nonché per il supporto fornito alla comunità di Casavatore.

Con effetto dal 22 marzo 2024, accogliamo con entusiasmo la dott.ssa Alessia De Simone nel ruolo di Assessore alle Politiche Sociali, Politiche Giovanili, Associazionismo, Protezione Civile con delega di Vice Sindaco.

La dott.ssa De Simone, giovane e attiva esponente del Movimento 5 Stelle, entra a far parte della nostra squadra con spirito di servizio e dedizione. A lei vanno i nostri auguri più fervidi per un percorso ricco di soddisfazioni e successi nell'ambito del suo nuovo incarico.

Siamo fiduciosi che saprà contribuire in modo significativo al supporto amministrativo e politico del nostro territorio, con particolare attenzione verso le fasce più vulnerabili della popolazione.

La nostra comunità guarda al futuro con rinnovato impegno e la certezza di poter contare su figure professionali, pronte a mettersi al servizio dei cittadini di Casavatore.

