ARCHIDIOCESI DI NAPOLI

 PARROCCHIA DELL'ANNUNZIATA

LA  MADONNA  DI  POMPEI  AD  ARZANO

DAL  20  AL  23  GIUGNO   2024
Giovedì 20 Giugno   (Chiesa aperta fino alle ore 22,00)
Ore 17,30: Arrivo del Quadro della Madonna presso la Villa Comunale.  Liturgia di Accoglienza e Processione verso la Chiesa dell’Annunziata per Via Pecchia - Via Napoli – Via Galilei- Via Melito - Piazza R. Cimmino – Via Roma.
Ore 18.30: Concelebrazione Eucaristica presieduta dall’Arcivescovo Prelato di Pompei, Mons. Tommaso Caputo e Offerta delle Chiavi della Città alla B. Vergine di Pompei da parte della Sindaca, Dott. Cinzia Aruta. 
Ore 21.15 Benedizione delle corone del Rosario. Santo Rosario di Pompei. Esame di Coscienza e Buona Notte a Maria. 

Venerdì 21 Giugno.  (Chiesa aperta ore 7,00/12,45  e  16,15/22,00)
Ore  7,15 Buon giorno Maria e Santo Rosario di Pompe e Ore 8,00 S. Messa. 
Ore  9,15  S. Messa del Beato Bartolo Longo. Al termine preghiera per la Sua canonizzazione e benedizione con la Reliquia del Beato. 

Ore 9,30 - 11,00: Visita agli ammalati della Parrocchia. 

Ore 10.15 - 11,45: Confessioni nella Sala vicino Padre Pio o in chiesa.
Ore 11.00: Novena di Impetrazione e Santo Rosario di Pompei. 

Ore 12.00: Supplica alla Beata Vergine del S. Rosario di Pompei                                                                                               pregata da don Pasquale Muto, Parroco di S. Agrippino.
Ore 17.30: Novena di Ringraziamento e Santo Rosario di Pompei. 

Ore 18.30 S. Messa del Beato Bartolo Longo. Al termine preghiera per la Sua canonizzazione e benedizione con la Reliquia del Beato. 

Ore 21.15: Veglia di preghiera Mariana per e con i GIOVANI e GIOVANISSIMI. Benedizione dei Fidanzati. Esame di coscienza e Buona Notte a Maria. 

Sabato 22 Giugno (Chiesa aperta ore 7,00/12,45  e  16,15/22,00)
 Ore  7,15 Buon giorno Maria e Santo Rosario di Pompei e Ore 8,00 S. Messa 
Ore 9,15   S. Messa della Beata Vergine del Santo Rosario. 

Ore 9,30 - 11,00: Visita agli ammalati della Parrocchia.

Ore 10.15 - 11.45:  Confessioni nella Sala vicino Padre Pio o in chiesa.  
Ore 11.00: Novena di Impetrazione e Santo Rosario di Pompei.
Ore 12.00: Supplica alla Beata Vergine del Santo Rosario di Pompei  pregata                                                     da don Nicola Grieco, Parroco del Sacro Cuore.   

Ore 16,15: Liturgia della Parola e Benedizione Eucaristica per gli Ammalati e anziani accompagnati e accolti dalla Associazione "Oasi di Maria". 

Ore 17,30 Novena di ringraziamento e 5°dei Venti sabati del S. Rosario di Pompei. 

Ore 18,30 Messa Prefestiva. Rinnovo delle Promesse matrimoniali e Benedizione delle Famiglie e delle Donne in Attesa di un Bambino.
Ore 21.15 Santo Rosario di Pompei per la PACE UNIVERSALE e  Buona Notte a  Maria.
Domenica 23 Giugno ( (Chiesa aperta ore 7,00/13,00  e  17,00/19,45).
Ore  7,15   Buon giorno Maria e  Santo Rosario di Pompei. 
Ore  8,00 – 9,15 – 10,30: Sante Messa. 
Ore 11,15  Novena di Impetrazione e  Santo Rosario di Pompei. 

Ore 12,00  Supplica alla Beata Vergine del S. Rosario di Pompei                                                           pregata dal Parroco don Raffaele D’Onofrio  e  Santa Messa.                                                                                                                                               Ore 17,30 Santo Rosario di Pompei e  Novena di Ringraziamento.
Ore 18,30: Solenne Concelebrazione Eucaristica presieduta da Mons. Michele Autuoro, Vescovo ausiliare di Napoli e Supplica alla Madonna. Processione per Via Luigi Rocco e davanti al Cancello delle nostre Suore il Saluto del Parroco e della Sindaca e di Tutto il Popolo alla Vergine con i “fazzoletti bianchi”. Partenza per Pompei.
Libero 2700 battute . Un abella intervista. 

Libero questo è il programma di un evento straordinario. Se è possibile fare un’intervista a tutto campo  a Don Raffaele D’Onofrio parroco dell’ annunziata . Non +è nuovo a questo evento. Già 7 anni fa fece riporto la Madonna di Pompei quando era parroco della Sant’Agrippino chiesa madre. 
Una forte devozione hanno gli arzanesi del mese mariano. La madonna è qualcosa di straordinario per la città di Arzano. Infatti ogni ultimo del mese di martedì, la comunità dell’annunziata si porta a Pompei per pregare, confessarsi ecc. 

E’ un momento particolare in una città complicatissima, i problemi sociali aumentono, aumentono i poveri, tanti giovani lasciano la scuola , non c’èlavoro. Un a città che h ha grossi problemi finanziari. Un tempo arzano  aveva più di 40 mila abitanti adesso sono meno di 32 mila abitanti. 

All’ arrivo della madonna di pompei ci sarà Tommaso Caputo vescovo di Pompei a celebarare la messa, uomo ch cnosce molto bene Arzano, il suo padre spirituale era l’indimenticabile Padre Raffaele D’Alterio.   L’evento sarà chiuso dal vescovo di Napoli Michele Autiero. 
